Комплект полиуретановых элементов подвески ИЖ 2126/21261

В полный комплект входит следующее количество  изделий:
2126-2906040-10 втулка стабилизатора - 2 шт

2126-2906078-01 подушка рычага - 4 шт
2126-2904030 шарнир рычага - 2 шт

2126-2919018 втулка тяги большая - 4 шт
2126-2919038 втулка тяги малая – 6 шт

Изделия могут быть двух степеней твердости по Шору А - 65 единиц и 80 единиц. Первый вариант соответствует по данному показателю стандартной используемой резине, второй, соответственно, тверже.  Изделия  первого типа окрашиваются в желтый цвет, второго - в красный. 

Замечания по установке: 

· Запрещается эксплуатация автомобиля с элементами подвески одного наименования, но разной твердости.

· Втулка стабилизатора устанавливается без её разрезания.

· Подушки рычага устанавливаются после проверки годности втулки 2126-2904048.
· Запрещается установка шарнира рычага без специализированного инструмента (‘оправки’). Давление на клеевой слой (внутренний слой полиуретана) запрещено.
· В случае необходимости смазки при установке использовать слабый мыльный раствор или его смазывающие аналоги. Использование масел запрещено.
· Запрещается умышленное повреждение изделий режущими/колющими предметами в процессе установки (или аналогичные действия по изменению формы изделия).
Основные плюсы полиуретана:
· Долговечность — Эксплуатационный ресурс превосходит резиновые детали по основным показателям в 2 - 3 раза.

· Прочность — Предел прочности полиуретановых деталей на разрыв превосходит аналоги из резины в 2-3 раза. 

· Надёжность и комфорт — В области больших и малых деформаций полиуретановые детали продолжают сохранять упругость и эластичность, в том числе и при низких температурах, надёжно предохраняя подвеску за счёт высоких амортизационных качеств.


Контроль над управлением и сохранение геометрии подвески.
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Прогнозируемое поведение автомобиля на дороге, полиуретановые детали снижают нежелательные деформации в подвеске.
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Высокие динамические характеристики. Подвеска всегда работает в предусмотренном режиме, поглощая удары и вибрацию.
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Точность управления. Уменьшается время реакции автомобиля на действия водителя, т.к. отсутствует эффект "выжимания" элементов подвески
